
 

Side 1 af 1 
 

 

 

Indkaldelse til generalforsamling i Herrer Senior fredag den 27. oktober 2023 kl. ca. 1130 (efter 3 

køllematchen). 

 

Punkt. 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning. 

3. Kassereren aflægger regnskabet. 

4. Fastsættelse af kontingent. 

5. Fastsættelse af medlemsantal. 

6. Fastsættelse af max. handicap (HCP). 

7. Indkomme forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

Forslag fra medlemmerne skal være afleveret til bestyrelsen senest en uge før 

generalforsamlingen. 

8.  Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Hans Andersen og Anders Ulsø. Begge modtager 

genvalg. 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jesper Kristensen. 

10.  Valg af revisor for 1 år. På valg er Preben Damgaard. 

11. Eventuelt. 
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GENERALFORSAMING                  27-10-2023 

FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vort nye medlem, Brian. 

Vi startede sæsonen vanen tro med morgenbord, uddeling af præmier for vinterspillet og 

en god gang Texas scramble.  

Når man ser tilbage på sæsonen, har den egentlig været ganske fin. Selvom vejret har 

været lidt ustabilt og med en god del vind, har det været perfekt til golf.  Det har også 

givet både nogle fantastiske scores og et flot fremmøde.  Det gælder også for de sidste to 

gange, hvor vi har kæmpet med vindstyrker på over 20 m/s – men der skal mere til at 

holde os hjemme. Vi skar ned til 9 huller, og kæmpede os igennem, scorerne fejlede ikke 

noget, og øllet smagte rigtig godt bagefter. 

Sidste år havde vi ikke mindre end 3 hole in 1 – det kan vi ikke prale af i år. Men så kan vi 

da prale af, at vi vandt KIK mesterskabet. Det var rigtig flot. Vi havde sat det rigtige hold. 

Også det mindste hold, en stor og en lille, Sten og Anders. De kørte den suverænt hjem 

med en score på 40 point. Det betyder så også, at vi står for arrangementet næste år. Men 

jeg er sikker på, at vi er mange, der gerne hjælper Anders og Sten. 

Igen i år har vi afviklet vores matchplay turnering.  Der var 17 deltagere. Det blev til nogle 

spændende matcher og en spændende finale, hvor Svend satte tingene på plads, med først 

en sejr over Anders og så til slut Jens-Erik. Stort tillykke til Svend. 

Der er også i år blevet råd til et par gange pølser på terrassen. Det er altid hyggeligt, og det 

lokker altid et par ekstra personer frem af busken. 

Vi har været på 4 udflugter i år. Varde, Henne, Holsted og Skærbæk Mølle.  Holsted var et 

nyt bekendtskab, og jeg må erkende at jeg må trække min kritik tilbage. Det var bestemt 

en rigtig god oplevelse. Banen var fin og spændende, og den behandling vi fik var flot. Det 

kan bestemt godt gentages. 

Det er begrænset, hvad der har været af medlemmer, der har benyttet muligheden for at 

spille 9 huller gennem sæsonen. Det tyder jo på at alle er i god form. Men muligheden vil 

fortsat være der. Og de sidste 2 turneringer som blev afviklet med 9 huller pga. vejret, 

viser at det udmærket kan fungere. Det sociale er mindst lige så vigtigt som selve 

golfspillet, og det skal vi holde ved.  

Sidste år fik vi to nye huller. I år har vi fået banen opgraderet. Der er blevet fældet og 

tyndet en hel del ud i træer og underskov. Bunkers er blevet renoveret, og greens er bare 

blevet endnu bedre. Vi kan være stolte af vor bane. 

Da det ser ud til, at vi kan få lov til at spille til normale greens hen over vinteren, er det 

ekstra vigtigt, at vi alle passer på dem. Får rettet nedslagsmærker op. Både dem vi selv 

laver, og dem som andre måske har overset. 
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Julefrokosten blev heldigvis igen mulig sidste år, og blev også en dag med hygge og godt 

samvær. I år er datoen fastsat til 15. december, så sæt kryds i kalenderen. Der kommer 

nærmere informationer, når Tri har fået fastlagt menuen. 

Niels vil gennemgå regnskabet om lidt, og som i kan se, løber det rundt, og der er også 
budgetteret med et lille tilskud til julefrokosten. 

Igen i år kan vi takke vor sponsor LM transport Aps. og Slik for Voksne, for et pænt bidrag, 
både kontant og naturalier, og jeg kan meddele at sponsorratet fortsætter til næste år, 
endda med en pæn forhøjelse. Han fortjener en stor hånd. 

Der er også gavmilde personer iblandt vore medlemmer. De har sponseret både tilskud til 
spisning, pølser samt forskellige effekter, som vin, brændevin og nyttige hjælpemidler. Så 
en stor tak til Jens Mink, Torben Mikkelsen og Peder Georg og fru Roland. Det er en god 
trend, og den må da gerne fortsætte. Jeg synes, de også fortjener en hånd. 

 

Medlemstal: Klubben er normeret til 44 medlemmer. Vi er p.t. 47, jf. den lille 

gradbøjning af reglerne, vi har fået lov til at indføre. Der er p.t 3 på venteliste.  

 

Statistik Årets spil: 

 Fremmøde 
Der er registreret resultater for 25 spilledage, 
De mest flittige har været: Folmer med 23 gange og Anders, Henning og 
Kurt, som alle har været her 22 gange.  

 Fredagsspil generelt 
I de 25 spil har det største deltagerantal været 35, mod 39 foregående 
år 
det mindste antal har været 10 mod 17 sidste år. 
I gennemsnit har der været 28 deltagere (29,8 sidste år) 
I de tællende matcher, er der spillet 562 spil i alt mod 545 sidste år) og 
scoret 18.197 point (17.219) sidste år, svarende til et gennemsnit på 
32,4 (31,4 sidste år). 
Årets bedste score på hele 46 point står Morten for. Det var utrolig flot, 
men den sved. Spinner har registreret en på 43, og så er der en hel 
række på 42 og 41 point. Så selv om man har haft en god runde på over 
36, så skal man ikke forvente at der er mulighed for andet end en 
klappe præmie. 

 Handicap 
Thorkild Grønberg og John Askov er gået mest ned, med hhv -2,8 fra 
34,4 til 31,6 og -2,4 fra 15,1 til 12,7 
Samlet set er middel Hcp. gået ned fra 24,2 til 24,0 

 
Så når vi lægger det hele sammen, så må vi sige at det ser ud til det nyt 
handicap system fungerer efter hensigten. 
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Jeg afslutter min beretning med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt 
samarbejde, sponsorerne for deres altid velkomne bidrag, Niels Erik for sit 
store arbejde som web master, scorekeeper og meget andet. Vi kan være 
stolte af vor hjemmeside, hvor man altid kan holde sig opdateret. 
Og sidst, men ikke mindst, tak alle I kære medlemmer, som troligt møder op, 
næsten uanset vejret, og med godt humør, som gør, at man glæder sig til at 
komme herud fredag morgen.  
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Referat af generalforsamlingen i Herrer Senior fredag den 27. oktober 2023. 

Punkt. 

1. Valg af dirigent. 

Niels Erik blev valgt. Han erklærede generalforsamlingen beslutningsdygtig, idet alle 

medlemmer med 14 dages varsel var indkaldt via mail. 

 

2. Formandens beretning. 

 Uddrag af formandens beretning. Hele beretningen kan ses på vores hjemmeside. 

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling, og en særlig velkomst til Brian Eggert 

Nielsen som nyt medlem. 

Det har været en fin sæson, selvom vejret har budt på lidt af hvert. Det har alligevel budt på 

flot fremmøde.  

Det var flot vi (Anders og Sten) vandt KIK mesterskabet med 40 point. 

Matchplay var der 17 deltager, som blev vundet sikret af Svend Aahave. Stort tillykke Svend. 

Få medlemmer har spillet 9 huller. Muligheden er der stadig. 

Vi har en rigtig flot bane, som vi gerne skulle beholde. Husk derfor at rette nedslagsmærker 

op. 

Julefrokosten er fastsat til fredag den 15. december 2023. Der kommer nærmere info. 

Stor tak til vores sponsor LM Transport og Slik for Voksne, samt medlemmer som har 

sponsoreret Jens Christiansen, Torben Mikkelsen, Peder Georg og Fru Roland. 

Lidt statistik fra året: Der har været et flot fremmøde i sommerhalvåret med 25 spilledage, 

hvor Folmer har været flittig med 23 spilledage. Årets bedste scorer er på 46 point, som 3 

spiller har opnået Morten Staal, Bruno Kubel og Anders Ulsø. Vundet af Morten Staal med 

laveste hcp. Vi har ikke haft nogen hole in on i år. 

Jørgen Møller stopper i klubben, og vi takker ham for rigtig mange hyggelige timer. 

Der er 3 på venteliste. 

Formanden afsluttede og takkede bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, sponsorerne for 

deres altid velkomne bidrag, Niels Erik for sit store arbejde som web master, scorekeeper og 

meget andet. Og sidst, men ikke mindst, tak alle I kære medlemmer, som troligt møder op.  
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3. Kassereren aflægger regnskabet. 

 Niels Beck fremlagde regnskabet for 2023 og budget for 2024. Som er i fin balance. 

 Ingen bemærkninger til regnskabet, og det blev godkendt. 

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

 Uændret kontingent vinterhalvår 2023/24 kr. 70,- og sommerhalvår 2024 kr. 500,00. 

 

5. Fastsættelse af medlemsantal. 

 Uændret 44 medlemmer. 

 

6. Fastsættelse af max. handicap (HCP). 

 Uændret 36 hcp. 

 

7. Indkomme forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

 Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne eller bestyrelsen. 

 

8.  Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Hans Andersen og Anders Ulsø. Begge modtager 

genvalg. 

 Hans Andersen og Anders Ulsø blev begge genvalgt uden mod kandidater. 

 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jesper Kristensen. 

 Jesper Kristensen blev genvalgt uden mod kandidater. 

 

10.  Valg af revisor for 1 år. På valg er Preben Damgaard. 

 Preben Damgaard blev genvalgt uden mod kandidater. 

 

11. Eventuelt. 

 Ingen bemærkninger. 

 Referat Jens-Erik Rud 


